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до першого читання

1. Зауважень до законопроєкту немає.

2. Законопроєктом пропонується визначити принципи державної політики 
у сфері оборонної інноваційної діяльності та організаційно-правові засади 
інноваційної оборонної діяльності, формування інноваційних сил оборони, 
створити умови для стратегічного державно-приватного партнерства та 
інтеграції у спільний оборонний, науковий, освітній, технологічний, 
фінансовий та виробничий простір України, Європейського Союзу та 
Організації Північноатлантичного договору.

До суб’єктів оборонної інноваційної діяльності, що здійснюють або 
сприяють здійсненню оборонної інноваційної діяльності, належатимуть, 
зокрема, Збройні Сили України, інші складові сил оборони, утворені відповідно 
до законів України, які виступають кінцевими споживачами та учасниками 
випробувань оборонних інновацій.

Уповноваженим органом виконавчої влади, що реалізує державну 
політику, здійснює управління та координацію у сфері оборонної інноваційної 
діяльності, відповідно до пропозицій законопроєкту буде Державне агентство 
інновацій у сфері безпеки і оборони України.

Законопроєктом також передбачено формування Інноваційних сил 
оборони, які діятимуть на постійній основі у складі Збройних Сил України та, 
за необхідності, в інших складових сил оборони, і забезпечуватимуть 
апробацію, адаптацію, впровадження та ефективне бойове застосування 
перспективних зразків озброєння, військової техніки, програмного 
забезпечення, а також новітніх форм, методів та технологій ведення бойових 
дій та управління ними.

Згідно зі статтею 12 законопроєкту фінансування інноваційної оборонної 
діяльності здійснюватиметься за рахунок коштів Державного бюджету України, 
коштів спеціальних фондів, приватних інвестицій, міжнародної технічної та 
фінансової допомоги.

Реалізація положень законопроєкту не впливатиме на показники бюджету 
Державної прикордонної служби України.
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